

Ювелирный бизнес должен сообщить об утрате права на применение спецрежимов налогообложения

Налогоплательщики, осуществляющие свою деятельность в ювелирном бизнесе, обязаны сообщить о переходе с УСН на иной режим налогообложения в налоговый орган не позднее 15 апреля 2023 года.

С 1 января 2023 года Федеральный закон от 09.03.2022 № 47-ФЗ внес изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации и установил запрет на применение упрощенной и патентной системы налогообложения организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими производство ювелирных и других изделий из драгоценных металлов или оптовую (розничную) торговлю ювелирными и другими изделиями из драгоценных металлов.

Представители ювелирного бизнеса считаются утратившими право на применение УСН с начала того квартала, в котором допущено несоблюдение требований налогового законодательства. Они обязаны в течение 15 календарных дней по истечении отчетного периода направить сообщение об утрате права на применение УСН и о переходе на иную систему налогообложения.

За нарушение сроков подачи сообщения организация может быть привлечена к административной ответственности.

*Пресс-служба УФНС России по Орловской области
Заместитель руководителя УФНС России по Орловской области Эльвира Анатольевна Гладких*